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НЕЙРОМЕРЕЖНИЙ ПОШУК ОБ’ЄКТІВ НА МОБІЛЬНИХ ПРИСТРОЯХ 

 

В багатьох практичних застосунках найкращу якість розпізнавання об‘єктів 

демонструють нейронні мережі [1]. В більшості випадків такі застосунки виконуються 

на потужних стаціонарних комп‘ютерах, що не завжди зручно. Скоріш за все 

зображення збираються за допомогою смартфону і лише після цього оброблюються на 

комп‘ютері. Було б краще напряму оброблювати зображення на смартфоні. 

Тому у даній роботі розроблено тестовий застосунок для мобільних пристроїв для 

роботи із розпізнавання об‘єктів. Представлене програмне забезпечення використовує 

камеру пристрою напряму, в реальному часу. Для аналізу та порівняння систем пошуку 

об‘єктів розроблено п‘ять алгоритмів різних типів [2]: це як «класичні», так і 

нейромережеві підходи – всі з яких виконуються прямо на мобільному пристрої. За 

допомогою реалізованого функціоналу проведено заміри часу виконання алгоритмів на 

різних пристроях та якість їх роботи на цілій низці сценаріїв. 

Виявилось, що наївна реалізація нейронної мережі працює недостатньо швидкою 

навіть сучасному мобільному пристрої для отримання інформації про знайдені об‘єкти. 

В той самий час «класичні» алгоритми пошуку обличь дещо більш швидкими за 

рахунок втрати якості. Найгірше повели себе такі алгоритми у випадках, коли об‘єкти в 

камері були досить малими – у більшості випадків такі об‘єкти знаходились лише за 

допомогою нейронних мереж, але не класичними підходами. 

Для узагальнення результатів в роботі показано порівняльні діаграми часу 

виконання та якості алгоритмів в залежності від тестових сценаріїв, конфігурації 

алгоритмів та пристроїв, на яких той чи інший алгоритм виконувався. Результатом 

узагальнення є впроваджені оптимізації алгоритмів та практичні рекомендації щодо їх 

використання. 

Висновки. В даній роботі було розроблено застосунок для тестування та аналізу 

систем пошуку об‘єктів на мобільних пристроях, розроблено програмні реалізації та 

проведено аналіз п‘ятьох алгоритмів різних типів. Сподіваємось, що розроблене 

програмне забезпечення знайде свою застосовність в багатьох практичних застосунках, 

а наведені практичні рекомендації значно підштовхнуть подальший розвиток 

модифікацій алгоритмів, що виконуються на мобільних пристроях. 
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